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Dolocite veltor sile E na enoto dolzine

(z

v tocki T pravokotno lomljenega vodnika
s tokom I.




Dano je magnetno jedro z
aproksimativno magnetilno krivuljo,
N; =250, N; =300, a=10 cm,

A = 10 cm?. IzraCunajte medsebojno
induktivnost obeh navitij.
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3.  Izracunajte delovno moc¢ na bremenu;

1(t)=100-cos 300f V. n \J/C) 80

Z=R+jo L= 8+ j60
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;o= 190 g iea
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§:%Qm-{t:%-100-[8+j6):400+j300VA



Dolo¢ite X tako, da bo wvezje med
sponkama a in b ¢isto ohmsko.

Z,=12+36+ 36— 2-j2=12 +3882 b
1 1 J : :

Y=—73 + —= +0.058-30.038=G+30

- —1x, 12+38 AL

Ke=2682




Dolo¢ite c¢azovni potek napetosti na
kondenzatorju po vklopu stikala S.

Nadomestni vir s sponk kondenzatorja

Fy=1500 £2
Lh=350V

,=U, [1— e'?]

T=R,C=1500-10°=1510" s
J,=50(1-e™")v
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